

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі на підставі постанови Кабінету Міністрів України від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами).**

<b>Замовник</b>	Грабарівський психоневрологічний будинок-інтернат код ЄДРПОУ 03189268 місце знаходження: 37013, Полтавська обл., Лубенський р-н, с. Грабарівка, вул. Пляшечника, 18 тел.: 0535861146, e-mail: grabarivka_bi@ukr.net
<b>Назва предмета закупівлі</b>	Природний газ
<b>Вид процедури закупівлі</b>	Відкриті торги з особливостями
<b>Публічне посилання на закупівлю</b>	UA-P-2025-04-10-003515-a
<b>Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі</b>  <b>Сир твердий</b>	Інформація про технічні та якісні показники в Додатку 1.
<b>Очікувана вартість предмета закупівлі</b>	289894,20 грн з ПДВ
<b>Обґрунтування розміру бюджетного призначення</b>	Кошти місцевого бюджету. Відповідно до статті 4 Закону планування здійснюється на підставі наявної потреби у закупівлі товарів, робіт і послуг. Запланована закупівля включається до річного плану на потребу 2025 року. Взяття бюджетних зобов'язань за договором буде здійснюватися в межах бюджетних асигнувань, затверджених кошторисом по установі.
<b>Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі</b>	1. Наказ Мінекономіки від 18.02.2020 р. № 275 «Про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі.»; 2. Моніторинг цін на сайтах, а саме на товари, що є предметом закупівлі.

## Інформація про технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі

№ за/п	Найменування	Одиниця виміру	Кількість	Необхідні характеристики
1	Природний газ	тис метрів кубічних	17	Технічні та якісні характеристики предмету закупівлі, повинні відповідати технічним умовам та стандартам, передбаченим законодавством України, діючим на період постачання товару.

**Запропонований товар повинен відповідати таким вимогам:**

1. Фізико-хімічні показники газу природного, який постачається Замовнику, повинні відповідати вимогам, визначеним розділом III Кодексу газорозподільних систем та Кодексу газотранспортної системи.

2. Технічні та якісні характеристики предмету закупівлі, повинні відповідати технічним умовам та стандартам, передбаченим законодавством України, діючим на період постачання товару.

Технічні та якісні характеристики Товару за предметом закупівлі повинні відповідати встановленим/зареєстрованим діючим нормативним актам законодавства (державним стандартам, технічним умовам), які передбачають застосування заходів із захисту довкілля.

3. З метою запобігання у несанкціонованому відборі газу споживачами учасники закупівлі повинні надати у складі тендерної пропозиції копію діючого договору на виконання робіт з припинення (обмеження) газопостачання (з усіма додатками та невід'ємними частинами), що укладений із відповідним оператором ГРМ, що здійснює ліцензовану діяльність з розподілу природного газу на території, на якій розташовані об'єкти газоспоживання Замовника.

4. Відносини між газопостачальними, газорозподільними, газотранспортними підприємствами та споживачами природного газу (крім населення) регулюються наступними документами:

- Закон України «Про ринок природного газу» від 09.04.2015 № 329 - VIII;
- Правила постачання природного газу для юридичних осіб, затвердженими Постановою НКРЕКП від 30.09.2015 № 2496.